

**Інформаційна картка проекту регіонального розвитку, який може
реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету,
отриманих від Європейського Союзу**

Назва проекту	Впровадження відновного лікування у сільській місцевості Львівської області	
Ініціатор проекту	Львівська обласна державна адміністрація м. Львів, вул. Винниченка, 18 Код ЄДРПОУ 00022562	
Замовник проекту	Комунальний заклад Львівської обласної ради “Львівська обласна лікарня відновного лікування” м. Львів, м. Винники, вул. Івасюка, 31 Код ЄДРПОУ 01996734	
Програма регіонального розвитку	Розвиток сільських територій Напрямок: Підвищення якості життя у сільській місцевості	
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	пріоритетний розвиток сфери сільської соціальної інженерної інфраструктури (насамперед автомобільних доріг, телекомунікацій та інших засобів інформаційного забезпечення, об’єктів комунального господарства, сфери освіти та охорони здоров’я)	
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Львівська область	
Тривалість проекту	12 місяців	
Загальний бюджет проекту	9 845 338 грн	
Очікуваний обсяг фінансування проекту: з державного бюджету з інших джерел	Разом	1 рік
	8 845 338 грн	8 845 338 грн
	1 000 000 грн	1 000 000 грн
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Загальна ціль: створення передумов для надання якісних медичних послуг сільському населенню у Львівській області шляхом розвитку системи відновного лікування</p> <p>Конкретна ціль 1. Поліпшення медичної інфраструктури Львівської області у сфері відновного лікування</p> <p>Конкретна ціль 2. Зростання якості та доступності послуг із відновного лікування у сільській місцевості</p> <p>Конкретна ціль 3. Забезпечення належної та ефективної реалізації проекту.</p>	
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Цільовими групами є: мешканці Самбірського, Старосамбірського, Дрогобицького та Турківського районів Львівської області, що потребують відновного лікування; медичний персонал у сфері реабілітаційної терапії. Кінцевими бенефіціарами проекту є сільське населення Львівської області, медичні заклади у сфері відновного лікування	

Очікувані результати проекту	<p>Результат 1.1. Підвищено ефективність використання існуючих об'єктів інфраструктури для цілей відновного лікування</p> <p>Результат 1.2. Придбано обладнання для відновлення моторики та фізіотерапії</p> <p>Результат 2.1. Підвищено професійний рівень медичного персоналу Львівської області у сфері відновного лікування</p> <p>Результат 2.2. Забезпечено доступність якісних медичних послуг із реабілітаційної терапії для сільського населення різних районів Львівської області</p> <p>Результат 3.1. Створено професійну команду проекту.</p> <p>Результат 3.2. Забезпечено стабільне функціонування офісу проекту.</p>
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	Підвищення ефективності відновного лікування сприятиме скороченню витрат роботодавців та держави на оплату листків непрацездатності та інвалідності, компенсаційних виплат та втрат від зниження продуктивності праці.
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Реалізація проекту сприятиме покращенню якості життя населення у сільській місцевості. Підвищення якості медичних послуг та збільшення кількості ліжкомісць дасть змогу зберегти існуючі робочі місця в лікарні
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	Негативний екологічний вплив на довкілля внаслідок виконання будівельних робіт не прогнозується
Основна діяльність за проектом	<p>Діяльність 1.1.1. Проведення реконструкції приміщень Дублянського відділення КЗ ЛОР “Львівська обласна лікарня відновного лікування”</p> <p>Діяльність 1.2.1. Закупівля та встановлення медичного обладнання у Дублянському відділенні КЗ ЛОР “Львівська обласна лікарня відновного лікування”</p> <p>Діяльність 2.1.1. Проведення навчань персоналу з використання придбаного обладнання для відновлення моторики та фізіотерапії</p> <p>Діяльність 2.2.1. Публікація інформаційних матеріалів для пацієнтів</p> <p>Діяльність 2.2.2. Організація круглого столу “Проблеми та перспективи впровадження відновного лікування у сільській місцевості”</p> <p>Діяльність 3.1.1. Проведення відбору адміністративного персоналу проекту</p> <p>Діяльність 3.1.2. Управління проектом</p>
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	Актуальність проекту обумовлена зростанням кількості випадків захворювань опорно-рухового апарату, зокрема і серед сільського населення Львівської області. Ведення антитерористичних дій у східних областях також призводить до збільшення кількості захворювань опорно-рухового апарату серед військових, внаслідок травм, поранень чи захворювань. Львівська область є одним із регіонів з найвищим рівнем професійних захворювань, у структурі яких хвороби опорно-рухового апарату (радикулопатії,

	<p>остеохондрози, артрити, артрози) посідають друге місце. Особливо гостро проблеми лікування чи захисту опорно-рухового апарату, що характеризуються частими загостреннями, прогресують і призводять до тривалої непрацездатності, постають перед жителями сільської місцевості. Це пов'язано з одного боку із високою ймовірністю одержання травм під час роботи на сільськогосподарському виробництві та у підсобному господарстві, з іншого з обмеженнями у доступі до медичних послуг із лікування та реабілітації належної якості на території області. За даними Центру медичної статистики МОЗ України Львівська область посідає друге місце серед регіонів України за кількістю випадків захворювань кістково-м'язової системи серед сільського населення.</p> <p>Ці проблеми можуть і повинні бути вирішені за рахунок своєчасного проведення якісної реабілітаційної терапії, що дасть змогу забезпечити сталість ефекту лікування та мінімізувати ризики ускладнення хвороб, їх переходу в хронічні та повторного виникнення.</p> <p>Реалізація проекту буде логічним продовженням розпочатих ініціатив у попередні роки зі створення на базі Дублянської районної лікарні відділення Львівської обласної лікарні відновного лікування.</p>
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Стійкі результати проекту будуть забезпечені шляхом передачі придбаного обладнання на баланс КЗ ЛОР “Львівська обласна лікарня відновного лікування”, що фінансується за рахунок обласного бюджету. Таким чином витрати пов'язані з технічним обслуговуванням та поточним ремонтом обладнання будуть повністю покриватись за рахунок бюджету Львівської області.
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	6 680 тис. грн (70 %)
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	2 870 тис. грн (30 %)
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	Необхідна експертна документація буде виготовлена у ході реалізації проекту.
Потреба та наявність	Необхідна дозвільна документація буде виготовлена у ході

наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	реалізації проекту.
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Львівська обласна державна адміністрація тел.: (+38) 032 299-92-05, факс: (+38) 032 261-23-99, e-mail: kancel@loda.gov.ua Дані контактної особи (місцевого партнера): Тел. (+38) 032 235 75 74 e-mail: eku@ukr.net

Керівник ініціатора проекту
Перший заступник голови
Львівської обласної
державної адміністрації



Р.Т. Замлинський